



В Мичуринске преподаватель английского языка признана виновной в получении взяток и служебных подлогах

Собранные следственным отделом по городу Мичуринск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении преподавателя английского языка ФГБОУ ВПО «Мичуринский государственный аграрный университет» Татьяны Воропаевой. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия) – 9 эпизодов, ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) – 9 эпизодов. Следствием и судом установлено, что в период с апреля по декабрь 2013 года Воропаева, занимая должность преподавателя ФГБОУ ВПО «МичГАУ», находясь в помещении административного здания указанного университета, получила лично от студентов вышеуказанного учебного заведения взятки за формальное принятие зачетов по предмету «Английский язык», без фактической проверки знаний у студентов. Общая сумма взятки составила около 4,5 тысяч рублей. Кроме того, в период с апреля по декабрь 2013 года Воропаева, занимая должность преподавателя ФГБОУ ВПО «МичГАУ», находясь в помещении административного здания указанного университета, лично вносила в официальные документы – зачетно-экзаменационную ведомость и зачетные книжки студентов вышеуказанного учебного заведения заведомо ложные сведения, а именно проставляла положительные оценки за зачеты по предмету «Английский язык», без фактической проверки знаний у студентов. Приговором суда Воропаевой назначено наказание в виде штрафа в размере 55 тысяч рублей.

19 Июня 2014

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/801290>